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YeTpIpexyroibHMK. ET0 KOMIIOHEHTEI M CBOVICTBA.

Kaxablin YeTbipexyronbHuK umeeT 4 seplumHbl 4 cTopoHbl, 2
anaroHanu. [1se HeCMeXXHble CTOPOHbI YETbIPEXYTONbHUKA

Ha3biBatoTCA NMPOTUBOINOJ10>KHBIMI. [1Be BEPLWNHbI, HE
ABrnAOLLMecCda cocegHnMn, TakxkXe Ha3biBaloTCA

NMPOTUBOMNOJTIOXKHbIMW.

HeBbinyknble
Bbinyknble

CyMMa YrII0B BbiMyKIMOro YeTbipexyronbHuka pasHa 360 V.
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Ilapannenorpamm. OmnpenesieHne 1 ero CBOMCTBa

[MapannenorpaMMoOM HasbiBaetcs

YeTbIPexXyronbHUK, y KOTOPOro NPOTUBOMNOJIOXKHbIE
CTOPOHbI MOMAPHO NapannenbHbl

B C

[

A a

CBouncTBa napannenorpamma

Fo o 2= L]




CBOMCTBA YIVIOR MapaJjijejornaMmma
L L L

CyMMa coceAHUX YTJIOB

paBHa 180° napaJuiejiorpaMmma
paBHBI
B C B C
A/ D/ A/ D/
A + 2B =180°,
T.K. OHU SABJIAIOTCS A + 2B = 180°
OAHOCTOPOHHUMH IIPU 2C+ 2B =180°,

IapaJjuie/IbHbIX NPSIMBIX
BCwu AD, u cexywmieu AB

yribl A ¥ C ONOJIHAIOT
yroJu B no 180°, 3HauuT

OHM paBHH], T.e. ZA = £(.

AHajsioruyHo 4B = 2D.

HpOTHBOHOJIO)KHbIe YTJIbI

CyMmMma yriioB
napaJujieJiorpaMMa paBHa
360°

B C
S=180°(n-2),
rae n =4 — YUCJo yIJioB,
3HAYHUT

S=180°(4 -2) =360° -
CyMMa yTJIOB.




[lapajiesnorpamM. Peilienne 3anaq

3agaya: Haupurte CTOpOHBI
apaJijieJiorpaMma, ecji JiBe ero CTOpOHBI
OTHOCATCA Kak 4:5, a nepuMeTp paBeH 72 CM.

Pemenue :
B C T. K. oTHOIIEHHE CTOPOH paBHO 4: 5,

TO pedb B YCJIOBHH 3aila41 UAET O
COCeJHHUX CTOPOHAaX
InapasjijieJiorpaMmMa.

4+5 =9 - yacTe# Ha CyMMy
A D cropoH AB u BC.
AB + BC=72:2 =36 cpm,
36:9 =4 (cM) - 0jHa YacCTb,
AB = 4-4=16 (cm), BC =4-5=20 (cm).
OTBeT: CD =AB =16 M, CD=AB=16cM, AD=BC=20cM

AD =BC =20 cM (M0 CBOMCTBY CTOPOH
IapaJuieJiorpamMma)



[lapasisiennorpaMm. PellieHue 3a1a4

3aga4ya: B mapasnenorpamme ABCD
nnpoBezeHa auaroHasnb AC. £BCA = 30°,
£BAC = 40°. HaiguTe Bce yIJIbl

IapaJuiejiorpaMmma.
B C PelieHue:
30° o PaccmoTpum ABAC.
Y Hero £BCA = 30°, BAC = 40°,
a0° 3Ha4yuT 4B = 180°—(30°+40°)=110°.
» 2B =+4D=110°
i D (110 CBOMCTBY IPOTHUBOIIOJIOXKHBIX YTJIOB),

2A++2B=180° =

£2A=180°-110°=70°,
£C=£A=70°

(110 cBOMCTBY NPOTHUBOIOJOKHBIX

JIOB IIapaJlJieJiorpaMmmMa
Orpelr Op DAPANRIOIPAMMA) _ 10



[IapassenorpamMm. PenieHue 3aa4

3agaya: ABCD -

[apaJjijieJIorpaMM.
B C y
Hautu nepumetp
ABCD.
3 2 2
OTBeT: P=16

CM.



[lapassiesiorpamM. PeliieHue 3a1a4

B__ K C  3agauya: ABCD -
napaJjjiesorpamm.
HayiTu AD.

OtBeT: AD=10
CM.



[lapasisiesnorpaMm. PellieHue 33124

3agadya: ABCD -

[apaJjijiejiorpaMm.
HayiTu AD u DC.

OtBet: DC=10 cM, AD=4
CM.



[lapasisiesnorpamm. PenieHue 3a1a4

3agaya: ABCD - napannenorpamm.
BricoTa BK paBHa 2 cM, £A=30°,
cropoHa BC=13 cm. HaliTu nepuMeTp
apaJjiejorpaMma.

PenieHue.

*AABK - NPAMOYTOJIbHBINH, £A=30° =
BK =1, AB, = AB=2 BK, AB=4cM

K *p=2-(AB+BC), P=2-
(4+13)=34(cm).

OtBeT: 34 cM



IIpsaMOyrosIbHUK

[MpsAMOYronibHUKOM Ha3sbiBaeTcs
napannenorpamMmM, y KOTOporo Bce yribl NnpsaMble

CBouncTBa NpAMOYrosibHuKa

OOnapgaet BCemu cBoOUCTBaMu
napannenorpamma + 0CO60e CBOUCTBO:
AnaroHanu npamMoyrosfibHMKa paBHbI




CBOMCTBA NPAMOYTOJIbHHUKA

[IpoTHBOMOJIOXKHEBIE
CTOPOHbBI PaBHbI

B C
JAMaroHasu
HEB]
= YIJIbI
A D [IRSEFOaIM TOYKOHN

==) II€EpECeYCHHUSA AeJIATCA
I10I10JIaM



[IpaMmoyroJibHUK. PellieHre 3a1a4

= C 3agadya: ABCD -

IIPAMOYTOJIbHHK.

ecau BD=12 cm,

A ke

A D

OTBerT:
60°



[IpaMoyrosibHUK. PellieHue 3a1a4

- c 3ajmavya:
ABCD -
v IPAMOYTOJIbHUK.
Hantu OH, eciiu
‘ ‘ BD=12 cm, AB=6 cMm.
N

OTBeT: 3
CM



[I[paMmoyrosibHUK. PellieHre 3a1a4

3azava:
ABCD - npssMOyTOJIbHHK.
AK - 6uccekTpuca £A,
CK=2,7 cm, KD =4,5 cMm.
Hautu nepumeTtp
ABCD.

27 K 45 D

OtBeT: P=23,4
CM



PoMmO

PomboM Ha3sbiBaeTcs
napannenorpamm, y
KOTOpPOro BCe CTOPOHbI
paBHbI

CBouctBa pomba:

ObOnapgaet BCcemu cBOUCTBaMu
napannenorpamma + ocoboe
CBOUCTBO:

OuaroHanu pom6a B3aMMHO
nepneHAUKYNAPHbI U AenAT
ero yrnbl nonosam




CBoMcTBa pomMba

===) Bce cTOpOHEBI paBHBI

m=) [IpOoTHUBONOJIOKHEIE YIJIbI

£ - C | =)
i —>
D

PaBHbI
JuaroHanau pomoa
neprneHAUKY/IspH
ﬂnaronam»l pomba -

OHUCCEKTPHUCHI YIJIOB
pomb6a



PoM6. PelieHue 3agau

B

3azada:
ABCD - pom6.
Hanaute yrinl

poM6a, ecau
AB=AC

OTBeT:
60°,60°,120°,120°



PoM6. PelneHue 3agau

3anaya:
B ABCD - poM6. HaiiguTe
4 yIJIbI pOM6a, eciiH
‘ cropoHa AB pom6a
obpasyer C
A AHaroHaJISIMHU yTJIbI
A ¢ 70°,20°.
OTBeT:

D 40°,40°,140°140°



PoM6. PelieHue 3agau

3ajaya:

ABCD - pom6. HaliguTe

‘ yIJibl poM6a, eCJiH

/ cropoHa AB pomb6a

obpasyeT C
AHarOHaJIAMH YTJIbI,
TaKHe, YTO OAUH

0oJibIIE APYTOr'0 Ha

= 10°.

OTBeT:

80°,80°,100°,100°

£ C






KBagpar

KBagpaTom HasbiBaeTcs
NPSAMOYrofibHUK, Y KOTOpPOro
BCEe CTOPOHbI PaBHbI

OOnapaet BCcemu cCBOUCTBaMM
NpPAMOYronbHUKa U pomoa:

1) Bce yrnbl KBagpata npsimbie

2) naroHanu KBagpaTa paBHbl,
B3aUMHO nepneHauKynsipHbI,
TOYKOMU nepeceveHUs1 OensaTcA

nonosnam v AenAT yrbl
KBagpaTta nonosnam




KBagpat. CBoucTBa KBajipaTa

=) Bce CTOpPOHBI
B C BHEI
—> pﬁuaronann
=) B
ms) ARIMNEIH
neprHeHAMKyASpH
Muaronanu gensarcs
T epecevyeHus Monojaam

D
A m) /lHaroHaM -
OHCCEKTPUCHI

YIJIOB KBaJipaTa




Tpanerns

Tpaneuweﬁ Ha3blBaeTCH YeTbIPexXyrosibHUK, y KOTOpPOro

ABe CTOPOHbI NapannesnbHbl, a ABe APYyrne CTOPOHbI He
napannesbHbl.

OcHoBaHue

OcHoBaHue



1)

3agaum

5cm

7 cm

Ha3oBurte
curypy

2. B uyem
oTnn4ue ot
pomba?

3. Hanagure
nepumeTp u
rpagycHble
Mepbl Bcex

yrrnoB



\300

2).

HasoBurte durypy.

B yem oTnunuyume otT
napannenorpamma?

Yemy paBHbI yrnbl U
nepumeTtp?



3).

B-a=6Ccm
P=20 cm

HasoBurte courypy

B yem otnuyuune ot
KBagparta?

Yemy paBHbI
CTOPOHbI?

4).

3 cm

HasoBuTte dourypy.

YTo obLero c
NPAMOYrofibHUKOM?

5cm

Hanaute 6onbLiee
OCHOBaHue u
ocCTaribHble YIhbl.

70°




KpoccBopAa —1 [

nalpamnmneno|rpamm

1. YeThIpexyroJibHUK, Y KOTOPOI0
NPOTUBOJIEKAIME CTOPOHBI NApaJlIeJbHbI.




ajpamninenjorplamm
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2. YeThIpexyrojbHUK, Y KOTOPOI0 TOJbKO /B¢
NPOTUBOJIEKAIME CTOPOHBI NApaJlIeJbHbI.
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3. IlapajesorpaMm, y KOTOpPOro Bce yrJjbl

npsimbie.
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S. IIpAMOYToJIbHUK, Y KOTOPOI'0 BCE CTOPOHDI
PaBHBI.

3‘n

A Mojylrjojnfelnin

k|




s gl sk
n B
a| |a| [p
r| al o
tinapaimneinorpamMmm,
H| |a| |6
Pajnjefumialial [+]
n
L e

PR Mlojy|rjonibinw

k|

6. IlapasutesiorpaMmm, y KOTOpPOro Bce CTOPOHbI
PaBHBI.
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Cxazka-60npoc

CobOpanuchb Bce 4YeTbIpexyrosibHUKM Ha NTIeCHOM NossiHe U
cTanu obcyxaatb BOonpoc o Bbibope cBoero kopona. onro
CMOPUIIN U HUKAK He MO NPUATU K eAUHOMY MHeHuo. U BoT
OOMH CTapbin napannenorpamMmm ckasan: «[JaBante otnpaBUMCH
BCe B LLAPCTBO 4YeTbIpexyronbHUKoB. KTo nepBbIM nNpuaeT, TOT U
oyaeTt Kopornem.»

Bce cornacunucob.

o




PaHo yTpomMm oTnpaBunuch Bce B Aanekoe nyTtewecrteue. Ha nytu
nyTewecTBEHHUKOB NOBCTPeYariacb peKka, KoTopas ckasana:

YacTb
YeTbIpexXyrorbHUKOB
ocTanachb Ha bepery,

«MepennbIBYT 4yepes
MeHS TONbKO Te, Y
KOro gnaroHanu

nepeceKkaroTcs W ocTanbHble
TOYKOW nepeceyveHus 6naronony4Ho
AEenATCSA nornonam.» nepennbInn n
OTNpPaBUNUCL

Aanblie.




Ha nyTu um BcTpeTunachb BbiCOKasi ropa, KoTopas cka3ana,
4YTO A4AaCT NPOWUTU TONBLKO TeM, Yy KOro AMaroHanu paBHbl.

HeckonbkKo
nyTewwecTBeHHUKOB
OCTaNnucCb Yy ropbl,
ocTalbHble
NPOAOIIXUIN NYTb.

\

Jownun ao 6onbloro oopwiBa, rae o6bin y3kun moct. MocTt ckasan,
YTO NPOMNYCTUT TEX, Y KOro AMaroHanu nepecekarTcs noa NpsAMbIim
yrnoMm. [lo MoCTy npowen TONbKO OAWMH YeTbIPexyronibHUK,

KOTOpPbIA nNepBbIM AoOpancA OO uapcTBa M Obl NpoBO3rnaLleH
Kopornem.






